

Бюджетников и пенсионеров насильно перевели на карты «Мир»

Госдума в третьем окончательном чтении приняла резонансный закон о принудительном переводе бюджетников и пенсионеров на национальные карты «Мир». За принятие документа проголосовали 405 депутатов.

Полный переход на новые карты должен быть осуществлен до 1 июля 2018 года. Все пенсионеры по истечении срока действия уже имеющихся карт должны получить новые.

В свой черед, банки обязаны обеспечить прием карт «Мир» во всех банкоматах, кассовых терминалах и других устройствах до 1 июля 2017 года.

Законопроект предусматривает и послабления для некоторых участников рынка. Так, предприятия с выручкой до 40 млн рублей в год не обязаны обеспечивать возможность оплаты картами «Мир». Аналогичное послабление вводится для продавцов с выручкой менее 5 млн рублей, а также для точек, работающих в местах без доступа в интернет или сотовой связи. Помимо прочего, переход на новые карты не затронет сотрудников диппредставительств и консульств, а также граждан России, постоянно живущих за рубежом.

Фото: РИА Новости

Напомним, национальная система платежных карт «Мир» была создана как ответ на западные санкции в условиях, когда в 2014 году Visa и Mastercard прекратили работу с некоторыми российскими банками. В декабре 2015 года были выпущены первые карты «Мир».

Изначально правительство выбрало насильственную схему насаждения первых в истории страны национальных платежных карт.

В январе 2017 года ряд крупных банков обратились к главе ЦБ с коллективным письмом, в котором попросили не вводить обязательное требование о переводе всех бюджетных средств на карту «Мир». Игроки кредитного рынка апеллировали к тому, что насильное закрепление на финансовом рынке карт «Мир» противоречит антимонопольному законодательству, а также ограничивает возможности граждан по использованию собственных средств.

В настоящий момент, по данным ВЦИОМ, картой «Мир» пользуются всего лишь 3% россиян.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 20467 22.04.2017, 12:25
👤 1271

URL: <https://babr24.com/?ADE=158590> Bytes: 2029 / 1905 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)